

Ritka szép kajakos bravúr



A világbajnokság helyszíne a világúrból

Kajakosaink ritka bravúrt értek el a hétvégi győri ifjúsági maraton válogatón, miután ketten is kiharcolták a világbajnokságon való részvételt. Szombaton Bodonyi Dórának jött össze az, amire már a rövidebb távokon is egész évben vágyott, de különböző sérülések meggátolták: komoly világeseményen képviselheti hazánkat. Pálkás András tanítványa párosban próbált szerencsét az MTK-ban versenyző Georgopoulou Alexandrával egy hajóban. Az alkalmi kettős jelesre vizsgázott, hiszen 1:17:03 órás időeredménnyel valamennyi vetélytársát maga mögött hagyva ért célba bő 17 kilométer megtétele után. Dóra vasárnap egyéniben is

rajthoz állt, de ott továbbjutó helyről feladta, mert az egyik szárazföldi résznél eltört a kormányja. Nem így Nyemcsok Máté, aki a szegedi Dobos Ferencel oldalán, 1:26:59 órás idővel megnyerte a férfi párosok 21,5 km-es versenyét. A két fiú rendkívül okosan versenyzett, hiszen végig „megbújt” a mezőnyben, az utolsó körben azonban robbantott, és a felpörgetett tempót senki nem tudta tartani velük.

Az idei maraton világbajnokságnak a spanyolországi Banyoles ad otthon szeptember 24–26. között, amely Barcelonától északra, Girona szomszédságában található (képünkön a pálya).

Működik a HC Szarvas

Az előző számunkban helytelenül közöltük a HC Szarvas egyesületéről, hogy a szakosztály bizonytalan ideig szünetelteti működését. Időközben sikerült felvenni a kapcsolatot Tusjak Jánossal, az egyesület vezetőjével, akitől úgy értesültünk, hogy az élet nem állt meg az NB II-ből való kiesés után. Szeptembertől ismét munkába áll a szakosztály a keddi és csütörtöki edzésnapokon. 17 órától a kisiskolás korosztályt, 18.30-tól pedig nagyobbakat várják a foglalkozásokra az Alkotmány utcai sportszarnokba. Ebben az évadban ugyan felnőtt csapatot nem indít a klub, viszont utánpótláscsapatot nevezett a megyei bajnokságba, sőt szerveződik egy kizárólag helyi fiatalokból álló társaság is, akikkel a téli megyei teremtoránán méretetnek meg magukat, a felnőtt korosztályban.

Nyári Kupa

A Nyári Kupáért kiírt teremlabdarúgó-bajnokság 4. játékhetében az alábbi eredmények születtek: Régi Csibészek–Integrál 10–0 (játék nélkül), Unitrans–Tüzoltók 8–2, Régimódi–Vajda FC 2–1, Milch FC–Rivális 6–2, Fly Emirates–Régimódi 3–9, Harmadik Féldő–Milch FC 3–1. Elmaradt mérkőzések: Vajda FC–Fly Emirates, Unitrans–Andragória, Unitrans–Primo Pizza. A mérkőzés akkor pótolják, amennyiben az érintettek megállapodnak az időpontokban.

Kemény ellenfél, erős kezdés az NB III-ban

Szeptember 4-én hivatalosan is kezdetét vette a Szarvasi Körös Asztalitenisz SE NB III-as versenyszezonja az Észak-Alföld „A” régióban. Az egyesület utoljára 1997-ben szerepelt ebben az osztályban, akkor részben helyi nevelésű, részben átigazolt játékosokkal.

Az együtttest először a karcagiak látták vendégül. A Kováts DSE csapata a hivatalos erős-sorrendben az előkelő 3. helyen szerepel. Két „húzójátékos” Skumáth István és Kovács Sándor. Előbbi a tavalyi versenyszezonban 80-ból 79 mérkőzést nyert, amivel a csoport és az osztály legjobbjá lett, míg Kovács 67 sikerrel a teljes mezőny ötödik legjobbjának bizonyult. Erős kezdésre számíthatnak tehát a mieink, akik a Maginyecz György, Szemenyei Árpád, Szenes Iván, Ipsits Bence összeállításban vették fel a küzdelmet, Fest Attila edző szakmai segítségével.

A párosok csatája döntetlenre végződött, azonban a hazaiak nem kis meglepetésére a folytatásban is sokáig fej-fej mellett haladt a két csapat. A finisben a papírforma látszott beteljesülni,

mert a karcagiak két „nyerőember” hozta a tőlük elvárható formát, bár Maginyecz György hajszál híján „elkapta” Kovácsot. A versenynap végére 11:7-es hazai siker született, ami a szarvasiak számára is értékes eredménynek tekinthető. Sok más csapattal ellentétben rólunk elmondható, hogy csak helyi nevelésű játékosok szerepelnek. A Szarvasi Körös ASE az elmúlt években folyamatosan javuló teljesítménnyel, egyre magasabb osztályokba lépve mutatta be fejlődését. Jelenleg a legfőbb cél a bentmaradás, illetve a középmezőnyhöz való felzárkózás.

Szeptember 18-án 10 órától a szarvasiak látják vendégül a kecskeméti Univer-KTE Kft.



Az első meccs előtt (balról): Ipsits Bence, Maginyecz György, Fest Attila edző, Szemenyei Árpád, Szenes Iván

csapatát. Edzéseinkre továbbra is várunk mindenkit, hiszen utánpótlásra és edzőpartnerre folyamatosan szükség van. Edzéseink

helyszíne a volt Petőfi iskola tornaterme, időpontok: hétfőn 17-től 19 óráig, szerdán 17-től 19 óráig és pénteken 16-tól 18 óráig.

Versenyeredményeinket folyamatosan nyomon követhetik a <http://szkase.p8.hu> weboldalon is.

Kováts DSE Karcag–Szarvasi Körös ASE 11:7. NB III-as csapatbajnoki asztalitenisz-mérkőzés, Karcag, Szarvasi győztesek: Szemenyei Árpád 2, Maginyecz György 2, Szenes Iván 2, valamint a Szenes Iván, Ipsits Bence páros.

Szenes Iván

A KÖRÖS ASE ŐSZI BAJNOKI MÉRKŐZÉSEI

Szeptember 4., 10.00: Kováts DSE Karcag–Szarvasi Körös ASE 11:7
Szeptember 18., 10.00: Szarvasi Körös ASE–Univer-KTE Kft. Kecskemét
Szeptember 25., 11.00: Szentesi Kinizsi-SZITE–Szarvasi Körös ASE
Október 2., 14.00: Mezőtúri AFC–Szarvasi Körös ASE
Október 24., 10.00: Kecskeméti Spartacus SK–Szarvasi Körös ASE
November 6., 14.30: H-Generál Jászberény SE–Szarvasi Körös ASE
November 14., 10.00: Szolnoki Honvéd SE–Szarvasi Körös ASE
November 20., 10.00: Szarvasi Körös ASE–Jánoshidai SE
November 27., 15.00: Eötvös DPSE Orosháza–Szarvasi Körös ASE
December 4., 10.00: Szarvasi Körös ASE–Jászkun Volán SC
December 11., 11.00: Félegyházi ASI II.–Szarvasi Körös ASE